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Kpy:ok no ¢opmruposaruio peue % FRiuaHOCTA - Nloroeuyok™ Ha 2018/2019 yuebHbiii rog
Naqgyretn uelies
MycTaduHa P.A_, bawuposa 1.0, =
5- HB.M. 15,5
Hon-B0 3aHATHIA B Heq, - 4
Kon-Bo AeTer - 10
CT-Tb MCNOAbI-ro oBopyaoBaHMA - pyb. 8765235
1. OT Ha 1 obyvawowero - pyb.: 24,59
Oxn.-9714, 1 kat - 3885,60 py6. 18,89
HauwcneHuwe wa OT - 5,70
2. 3aTpaTel Ha mar.3anacskl Ha 1 peb. -py6.
cT obop/36mec.=pyb. 2434.79
3aTtpaTel Ha 1 3aHATHe- cT 0B0p B Mec/KoN-60 4acoB B Mec/Hon-Bo AeTel - ¢ 0,87
3. O6vem HaknagHeix 3aTpat 1 pebenka -9,43 py6.
PacueT HaknaHLIX 3aTpaT
linpordos satpat Ha AYI -
2|Mpornoa 3aTpat obWexo3ARCTEEHHOM HagHay, 9,43
MPOrHo3 CyMMbl HAUNCAEHHDH AMOPTHIALMK UMYLL-BA
3| oBwexos-ro Hazuasy, -
4|Nporroz $OT ocHOBHOMD NepcoHana 24,59
5|HoaddUUMEHT HaknaaHbx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,38
6]3aTpathl Ha DCHOBH NepcoHan, 24,59
7|MToro HaknagHele 3aTpartel (B yac Ha 1 ped) 0,43
1. OT y6opwmka: 6,35 py6.
10155,6 pyb./40 vac/4 wen*1 wac=63,47/kon-so ger, py6. 6,35
2. 3aTpathl Ha koM. Yonyri: kommyH/kon-so ger, pyb. 0,79

3/3- 1,30 py6.
ropor. Notpedn - 178926 wet/v (daxt 20167T)

178926 we1/4/220 pab.gn.6 rogy=813,3 keT/u B Aene/12 vac.=67,77 ket/4 (3atpatel B yac paboTsl Ha Bee 3aaHue)

67,77 ket/u [ 4739,0k8.m*110,1 wB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyh.=

Bopa- 6,31 py6. e

1 pe6*75 n(B Aens Hopma)/12 wacoe/1000=0,00625 ky6.M*30,38 py6.=0,19 py6. *Hon-Bo geT=
2 paboTtHuKa (BocnmnT, yBopw)* 20 af12 4ac/1000=0,003 ky6.m.* 30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha meiTee nonos 75 a/1000=0,075 ky6.M.*30,38 py6.=2,27 pyvb.

Bogooreed. 000625 ky6.m.+0,003 wyb.m.+0,075 kyB.m.=0,08425 ky6.m.* 24,44 py6=2,05 py6,
OTtonneHwe - 0,25 py6.

72,916 Tkanino dawxty 2016 r)/8 mec(nepuog otonaenual= 9,11 Tkan & mec.

9,11 FHan/4739,0%110,1 ke.m= 1,270Mwan/30 an/24 4*1 4=0,0018 M'kan B vac* 1780,02 pyb.=

3. MartepuaneHbie 3aTpatsl - 2,3 py6.
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- Kanuennpckue Tosapel (A48 BEACHHA J0KYMeHTaluuu) - 1,3 py6. na oqHoro pededka
CroumocTe - 6144 py6.

CRoE NOMe3HOrO HCMOAL3oBEAHHA - 8 Mec,

Pacxoqsl B Mecal - 768/8=96

3aTpaTel Ha 0AHOr0 pefeHKa 3a 0HO JaHATHE - 96/ 4(Hacus B Mecal)=24/10(kon-Bo geTeii)=1,2
- Mowmne cpeacrsa 108 yGopiH noMewennsn — 1,1 pyG. Ha oaHoro pebeHka

CroumocTs - 5632

Cpok NoAe3Horo HENoALIOBaHHA - B Mec.

Facxonnt &8 mecan -704/8=88

Jarpatel Ha oiHoro peberka 3a 0HO 3aHATHe - BE/4{vacon B Meca)=22/10({kon-80 feTeit)=1,1

PacueT cCTOMMOCTH 0JHOTO 3aHATHA Ha 1 yenoBeka:
Pacyer ueHbl Ha OKazaHHE IATHOH YCIYTH

HaumeHoBaHHe cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)

1 JaTpare Ha OIIATY TPY,Aa OCHOBHOTO NepcoHaIa 245,93

2 Jarpare! MaTepHAILHLIX 3AMACOR 608,70

3 CyMMa HaYMCAeHHOH aMOpPTHIAUHKH 060PY A0BAHMA,

HCMOABIYEMOro NPH OKA3AHHH IVTATHOH YCOIyTH

4 HaknaHble 3aTPaThl, 0THOCHMBIE HA UIATHYIO0 YCAYTY 94 34

5 Hroro sarpar 948,96

6 Lena na 1 nuaTHyw yoayry 94,90

7 Lena s mecsuu na 1 pebenka 379,58




